

### 沧州市群众文化赛事活动昨开启 十项群众性文体活动将轮番上演

本报讯(记者康学翠)8月9日晚,市文化艺术中心广场热闹非凡,沧州市群众文化赛事活动启动仪式暨2022年“狮城群众文化艺术节”开幕式——“舞动新时代”广场舞大赛在这里隆重举行。市委常委、宣传部长李凡宣布活动开幕,鞠志杰、梁振刚出席活动。

### 我市新添2家省级化工园区 分别是中捷石化工业园和南大港东兴工业区

本报讯(记者孙晓卉 通讯员刘玲 刘淑文)日前,省工信厅发布了河北省化工园区名单(第四批),7家化工集中区入选。其中,沧州2家园区被认定为省级化工集中区,分别是渤海新区中捷产业园区石化工业园和南大港产业园区东兴工业区。

### 他跪地施救窒息男童 河间退役军人杨朝 获评“北京榜样”

本报讯(记者康学翠 通讯员杨翠霞)日前,2022年北京榜样8月第一周周榜人物发布,危急时刻救下吞食异物男童的河间退役军人杨朝上榜。今年31岁的杨朝是河间市果子洼回族乡杨刘庄人,在部队服役期间曾经参加联合国在非洲的国际维和任务,并荣获联合国和平荣誉勋章和南苏丹西加扎勒河州行政官嘉奖。

### 青县上伍乡有了社工站 协助开展健康教育心理疏导等服务

近年来,青县将社会工作服务站建设与未成年人保护工作站、“儿童之家”建设相结合,推动社会工作服务站建设向纵深发展。通过社会工作服务站的建设,打造一批在社会救助、养老服务、儿童福利、社区治理、社会事务等领域有知识有专业能力的工作者队伍。

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 中萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

## 审批时间平均缩短20天,电力“超前服务”助企业“加速跑” 全国首个电网项目审批政企协同数字平台在沧启用

本报讯(记者鲁萍 通讯员王蒙)日前,河北省工业转型升级(技改)“百项示范”项目——沧州临港金诚化工有限责任公司整体搬迁项目进入最后的“冲刺阶段”,新增烧碱车间、研发中心、检测中心等设施正在加紧调试。早在一个多月前,为金诚化工提供电源支撑的220千伏西工业变电站就已投运。

用电申请,平台便会“一键推送”相关信息给供电公司,提前获知企业用电需求,形成电网配套项目规划、报装、投资、建设时序智能推荐。未投产,先送电,沧州供电公司“超前服务”助力企业“加速跑”。

3500万元。考虑到生产线24小时不停机,供电公司又提供了220千伏中钢站两路电源,同时加强了站内供电联络,提前为我们投产做好准备。除重点项目外,针对小微企业,沧州供电公司扎实推进“三零服务”(零上门、零审批、零投资服务),为企业用电新装、增容等业务开辟绿色通道。

就上门将单相表更换为动力表,办好了增容服务。此时,李树学购置的织网机还没有到货。“配电网建设周期长,在规划中我们采用适度超前理念,宁让电等发展,不让发展等电,提前考虑地区负荷发展需要,打好电网建设富余度。”



日前,新华区举行“新时代文明实践”系列活动之“服务礼仪培训”,邀请沧州职业技术学院教师为基层干部职工讲授形象塑造、礼仪规范、礼仪言行等知识,旨在打造一支讲文明、重礼仪、团结友善、热情服务的干部职工队伍。

### 给“后备箱经济”加上“安全”油

张建华 掀开汽车尾门,露出内里乾坤。通过简约的装饰,带上自制的食品饮料,一个后备箱小摊就这样落地了。这个夏天,“后备箱经济”蔓延到了全国多个城市,同样成为狮城夜市的新角色。

### 工人作业时不慎坠井 消防人员将其安全救出

本报讯(记者郭玉培 通讯员赵雪聪)8月7日13时30分,黄骅市迎宾大街消防救援站接到报警称,浅海西苑小区南侧的工地,一名工人在作业过程中不慎坠入井中,情况十分危急。

消防人员到达现场后发现,工人坠入约7米深的井中,井中有少量积水。经了解得知,这名工人在下井作业过程中,不慎失足落入井底,脚部受伤无法动弹。

上其余救援人员拉好保险绳,防止发生二次事故。消防人员为被困工人穿戴好安全吊带,通知井上人员回拉救援绳索,同时消防人员辅助被困工人上升,被困工人顺着梯子被拉至井上安全位置。

### 匠心雕刻让百宝连成画 ——第四代百宝镶嵌制作技艺传承人王旭光的故事

走进盐山县常庄乡火龙店村王旭光的工作室,一件件精美绝伦的紫檀百宝镶嵌作品映入眼帘。古色古香的木器上,镶嵌着各式各样的宝石。这些宝石经过精雕细刻,串联成一幅幅美丽的图案。

料,然后雕刻成山水、人物、花鸟等图案。成型的作品大到屏风、桌椅、顶箱柜、多宝格,小到笔筒、镇尺、首饰盒、笔搁、插屏、摆件等。多年来,王旭光创作的百宝镶嵌作品,畅销北京、上海、天津、广东等地。

舍不得住旅馆,只得留宿街头,住过长途车站大厅,也住过桥洞。夏天很热,蚊子又多,晚上睡觉时被蚊子咬得满身是包。“费了好大的劲,一件价值1500元的印度小叶紫檀佛像摆件,卖了500元。”



### 我市建立物业行业优秀企业名录库 首批28家企业入围

本报讯(记者郭玉培 通讯员刘辉 谢雨晗)昨天,记者从市住建局获悉,为促进我市物业管理工作有序发展,维护广大业主的合法权益,市住建局在全市范围内选出28家实力雄厚、信用等级较高、志愿服务我市物业行业相关工作的各类企业,组建我市物业行业优秀企业名录库。

